



TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA

*pentru ocuparea postului de conducere, vacant, șef serviciu II
la Serviciul Coordonare Formare Profesională în Protecție Civilă
din cadrul Direcției Generale pentru Protecție Civilă*

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1	Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale, Administrația publică centrală de specialitate.	Constituția României , republicată
2	Obiectiv general; obiective specifice; domeniu de aplicare și definiții; prevenire, pregătire , răspuns.	Decizia nr. 1313/2013/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 17 decembrie 2013 privind un mecanism de protecție civilă al Uniunii, cu modificările și completările ulterioare
3	Dispoziții generale; Organizarea protecției civile; Drepturile și obligațiile cetățenilor; Atribuții și obligații privind protecția civilă; Pregătirea pentru protecția civilă; Protecția populației și a bunurilor materiale; Limitarea și înlăturarea urmărilor situațiilor de protecție civilă.	Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare
4	Organizarea, funcționarea și principalele atribuții ale Departamentului pentru Situații de Urgență.	Ordonanța de urgență nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 21/2004 privind SNMSU, cu modificările și completările ulterioare
5	Dispoziții generale; Organizarea Sistemului National; Atribuțiile componentelor Sistemului National.	Ordonanța de Urgență nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare
6	Învățământul superior militar și învățământul de informații, de ordine publică și de securitate națională; Învățarea pe tot parcursul vieții.	Legea educației naționale nr. 1/2011 , cu modificările și completările ulterioare
7	Organizarea formării profesionale a adulților; Autorizarea furnizorilor de formare profesională; Evaluarea și certificarea formării profesionale a adulților.	Ordonanța Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare
8	Cariera polițistului; Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului; Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni.	Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
9	Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor; Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare.	Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare
10	Organizarea și asigurarea accesului la informațiile de interes public.	Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare
11	Organizarea activității de soluționare a petițiilor.	Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare
12	Organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne.	Ordonanța de Urgență nr. 30/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
13	Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului; Recrutarea polițiștilor; Selecționarea polițiștilor; Formarea profesională a polițiștilor; Evaluarea de serviciu a polițiștilor.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
14	Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului; Recrutarea cadrelor militare; Selecționarea cadrelor militare; Formarea profesională a cadrelor militare.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
15	Dispoziții generale; Concept și tipuri de control, scopul și principiile care stau la baza executării controalelor; Organizarea și executarea controalelor.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 138/2016 privind organizarea și executarea controalelor în Ministerul Afacerilor Interne
16	Managementul riscurilor de corupție; Activități de educație pentru promovarea integrității; Consilierul pentru integritate; Responsabilitatea personalului de conducere.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 62/2018 privind organizarea și desfășurarea activităților de prevenire a corupției și de educație pentru promovarea integrității în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
17	Principiile privind desfășurarea activităților în unitățile aparatului central; Sistemul de relații al unităților aparatului central; Procesul managerial în cadrul aparatului central; Desfășurarea activităților în unitățile aparatului central; Măsurile de protecție privind informațiile clasificate, securitatea și sănătatea în muncă, apărarea împotriva incendiilor, protecția mediului și regulile privind fumatul în unitățile aparatului central.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 120/2010 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară în unitățile aparatului central al Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
18	Regulamentul de organizare și funcționare a Direcției Generale pentru Protecție Civilă.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 93/2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Generale pentru Protecție Civilă